

## ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ:

ОП „Екоравновесие“  
02/ 931 41 60; 02/ 931 41 64

и онлайн заявки:  
[www.ecoravnovesie.com](http://www.ecoravnovesie.com)



## Подари си приятел

Общинският приют в с. Горни Богров отваря врати за всички, които искат да се запознаят с кучетата, да си поиграят с тях и да ги разходят.

Всяка неделя от 10:00 до 14:00 ч. Приютът е отворен за посетители.

## Включете се и вие!

Търсите си нов домашен любимец? Заповядайте в общинския приют в с. Горни Богров и изберете своя бъдещ домашен любимец от нас.

Кучетата от приюта могат да бъдат осиновени напълно безплатно. Процедурата е лесна и бърза, а домашните любимци са обезпаразитени, ваксинирани срещу бяс, кастрирани и чипирани.

Елате при нас и си изберете нов приятел!



## БЕЗПЛАТНА КАСТРАЦИЯ И РЕГИСТРАЦИЯ НА ДВОРНИ КУЧЕТА

кампания на  
Столична община и  
ОП „Екоравновесие“



еко**равновесие**  
[www.ecoravnovesie.com](http://www.ecoravnovesie.com)





Столична община и ОП „Екоравновесие“ стартират кампания за **БЕЗПЛАТНА КАСТРАЦИЯ, РЕГИСТРАЦИЯ, ОБЕЗПАРАЗИТЯВАНЕ, ПОСТАВЯНЕ НА МИКРОЧИП И ВАКСИНИРАНЕ С ВАКСИНА СРЕЩУ БЯС** на дворните кучета.

Заявете жеалнието си за участие в кампанията в кметството на своето населено място, с име, адрес и телефон за връзка. Участието в кампанията е безплатно.

Екипът на „Екоравновесие“ ще Ви посети, ще вземе кучето Ви и ще го транспортира до клиниката за кастрация, където ще се извършват процедурите.

Всички кучета ще бъдат регистрирани, кастрирани, обезпаразитени и ще им бъде поставена ваксина против бяс

На всички кучета ще им бъде поставен микрочип

След всички извършени процедури кучето ще бъде върнато обратно в дома на стопаните си.

Стопаните на кучетата, преминали през кампанията, са освободени от плащане на данък за кучето.

## ЗАЩО ДА УЧАСТВАМ В КАМПАНИЯТА:

**Пестите разходи** - цялата процедура във ветеринарната клиника на ОП „Екоравновесие“ е напълно безплатна за Вас.

**Пестите данъци** – според нормативната уредба на СО всяко кастрирано куче е освободено от данък, който е 24 лева годишно.

**Няма да Ви глобят** – глобата за собственика, който не си е платил таксата за притежаване на куче и не го е декларирал е в размер на 200 лв.

**Кучето е по-здрави** – доказано е, че кастрираните кучета са по-здрави и живеят по-дълго, при нормален начин на отглеждане. При женските се намалява със 75 % вероятността от тумори на млечните жлези.



**По време на кастрацията се извършват също:**

■ Ваксина срещу БЯС

■ Вътрешно и външно обезпаразитяване – предпазва от КЪРЛЕЖИ, БЪЛХИ И ДР.

**Кучето остава пазач** – доказано е, че след кастрация, животното не променя охранителните си навици.